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Matematika - Naloge 45

NA KOLIKO NACINOV SE POLICIST
LAHKO ZMOTI?

Policist je ustavil 4 pesce, ki so §li pri rdeéi luéi ¢ez cesto. Skupno jih je
oglobil s 16 tisocaki. Vzel je belezko in svinénik ter zaéel rac¢unati, koliko
mora vsak placati. Takole je ra¢unal:

16:4=...

4 v 6 gre enkrat, ostane 2; podpisem enico:

16:4=1..,
12

Nato je ugotovil, da gre 4 v 12 se trikrat in je dobil rezultat 16 : 4 = 13.
Kolegu policistu se je zdel rezultat nekoliko sumljiv, pa je napravil
preizkus s sestevanjem:
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13
13

13
16

Pri tem je takole racunal: 34+34+34+3+ 1+ 141+ 1=16. Stima!
Za vsak slucaj so sli se h komandirju. Ta je vzel svinénik in racunal:

4 x3 =12, 4x1 = 4, sestejem 12 + 4 = 16,

ter potrdil pravilnost racuna.

In sedaj naloga za Presekove bralce: Poiséi vsa dvomesina stevila, za
katera dobis po zgornjem vzorcu “pravilen” rezullal, ki naj bo tudi dvo-
mesino stevilo; delitelj naj bo enomesten.
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